

DILIGENCIA DE RECTIFICACIÓN.

Advertido error en el Acta Propuesta y Adjudicación de la plaza del Área de Medicina publicado el 20 de enero de 2025, plaza con numero de orden 11 código RPT (DL003850), Convocada por Resolución 19 de junio de 2024 (BOJA 127/06/2024).

DONDE DICE:

Plaza adjudicada por D. Francisco Javier Martínez Marcos


DEBE DECIR:

Plaza adjudicada por. D. Enrique Pino Moya

Huelva, 20 de enero de 2025

LA COORDINADORA DE ÁREA
M^a Yolanda de Paz Báñez

Código Seguro De Verificación	yMq6hMbVYMWjb8CMBFAJcg==		Fecha	20/01/2025
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).			
Firmado Por	Maria Yolanda de Paz Báñez			
Url De Verificación	https://verificafirma.uhu.es/verificarfirma/code/yMq6hMbVYMWjb8CMBFAJcg=	Página	1/1	



Se permite la verificación de la integridad de una copia de este documento electrónico en la dirección: <https://verificafirma.uhu.es>. Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).

FIRMADO POR	Sello electrónico de la Universidad de Huelva		FECHA	20/01/2025
ID. FIRMA	firma.uhu.es	VRigkIaKWE3CK0zm/PXmzSokvgGql0xo	PÁGINA	1/1

